

我县各单位多种形式庆“双节”

县法院开展喜迎国庆系列活动

9月30日上午,县人民法院开展喜迎国庆系列活动,在家院领导和全院干警参加。

在机关大院,干警们齐唱国歌,鲜艳的五星红旗在国歌声中缓缓升起,升旗仪式结束后,全体党员还重温了入党誓词。院党组副书记、副院长朱正栩鼓励干警要牢记先烈遗志,奋发有为,脚踏实地,做好每一件事情,办好每一起案件,

接待好每一位当事人,以实际行动祝福伟大的祖国繁荣昌盛。随后,全体干警观看了爱国教育专题片《开国大典》。

临近中午,听说要做国庆长寿面,许多干警纷纷到机关食堂帮厨,奉献爱心,大家集体用餐,为祖国庆生,共同祝愿伟大的祖国国泰民安,繁荣昌盛。

(董媛媛)

父城文投公司举办“情满中秋·欢度国庆”活动



10月1日,由父城文化产业发展投资有限公司主办的“情满中秋·欢度国庆”活动在马街书会民俗园广场举行。

活动中,文艺志愿者通过歌舞、快板、小品等形式,弘扬中国传统文化与时代精神,展示中华文化独特魅力,表达对祖国的美好祝愿,展现人民群众的幸福生活。(陈亚诗)

洁石建材举办迎国庆职工文艺联欢会



为迎“双节”、活跃职工文化生活,9月30日,洁石建材举办迎国庆、庆中秋职工文艺联欢会。

大家通过合唱、舞蹈、戏曲等形式,欢庆中秋,同时为祖国母亲庆生。

(薛现涛)

社保局扎实做好国庆期间消防安全各项工作



为扎实做好国庆期间消防安全防范工作,有效预防和遏制各类火灾事故的发生,9月30日,县社会保险事业局积极部署消防安全工作,确保安全万无一失。

该局重点检查了电器、线路、消防安全设施管理维护情况,督促办公室等科室及时发现问题、排除隐患。同时,在楼道、档案室、机房等重点区域,更换了灭火器、配置了火警报警器等消防器材;在楼道、楼梯口设置“安全出口”等标识,切实做到了防患于未然。此外,该局还邀请专家为全局职工普及消防安全知识,向他们传达了正确的消防安全理念,提高了全局干部职工的安全防范意识和技能,增强了自防自救能力,对有效防范和遏制火灾事故的发生起到了积极作用。

(张亚超)

李庄乡——

开展“河湖清洁行动”力促河畅水清岸绿

为营造水清、河畅、岸绿、景美的生态环境,近日,李庄乡翟东村全体党员干部来到南石线运粮河道边,积极开展“河湖清洁行动”。他们拿起铁锹、竹竿、铁耙子等工具,对河沙淤积区域、河内漂浮杂草和岸边废弃物进行全面清理。

“以前这水里杂草比较多,如果不及时治理,河里面水早就污染了,清理过后水干净了,环境好了,群众们也就放心了,大家都很支持河湖清洁行动!”正在忙着清理河水杂草的翟东村村民陈金堂说。

为进一步贯彻落实“三清”工作,该乡扎实推进河湖清洁行动,建立长效机制,对全乡“两河两湖一库”进行深入排查,对河库内的树木、排污口等障碍物进行逐项登记造册,建立问题整改台账,实行对账销号;在清河行动中,压实河长制责任,落实河长制任务,要求对所管辖河湖进行定期巡、经常盯、从严管、督到位,切实履行好河长职责,做到“四乱”动态清零,持续推动“河湖清洁行动”向纵深发展,真正使河湖面貌得到改善,构建美丽河湖、健康河湖。

在进行清理的同时,该乡还加大了日常巡河力度管理,通过宣传车、广播、微信群等形式进行宣传引导,激发广大人民群众热情,形成全民动员参与、老少齐心治理、共守一泓清水的良好氛围。

截至目前,全乡已投入资金20余万元,出动人工280余人次,机械车辆160余台次,累计清淤2600多米,清除阻水树木180多棵,清运垃圾50余车,治理水面30余亩,“河湖清洁行动”已初见成效。

(肖艳超 杨海楠)

“你好,感谢你们及时联系并协助把我欠的贷款还上,避免了让我成为‘老赖’进入失信人员,像我这种在外经常出差的人,两万元钱不算什么,现在是诚信社会,信用第一,如果失信,给我造成的麻烦和损失将会比两万元多好多呀……”隔着屏幕也能感受到身在境外的闵某无比激动的感谢。9月24日,铁路地区闵某的朋友受委托履行了还款义务,把缴款后的存根送到办事处。

原来,2007年5月,原在铁路地区上班的闵某因生活问题向农商行贷款两万元,后因闵某出国到老挝工作,还款的事项随着岁月的流逝而被淡忘。今年8月,随着全县开展清收农商行不良贷款行动以来,铁路地区高度重视,积极行动,迅速展开地毯式排查。

“这个闵某不会弄错吧,他在国外上班,不差这俩钱儿……”铁北社区工作人员在清收不良贷款摸底排查过程中生疑虑。为此,清收工作人员先理清思路,从确认贷款人身份入手,经多方打听和反复确认身在老挝的闵某贷款人身份后,再从化解闵某顾虑开始,先后多次到闵某曾经工作的单位,通过原工作单位的领导和清收工作人员利用微信视频,耐心细致地给闵某讲政策做工作,解释相关法律法规,告知不履行还款义务的种种后果,提醒当前我国正在全力构建“一处失信、处处受限”的信用惩戒格局,失信者将寸步难行的形势。经过大家不懈的努力,闵某打消顾虑并委托在洛阳的朋友代为履行偿还贷款的义务,才出现了文章开头的画面。

为全面贯彻落实“六稳”“六保”工作要求,搞好地方金融生态环境建设,实现县域经济高质量发展,自今年8月份起,铁路地区掀起了一场“清收风暴”,成立了铁路地区不良贷款清收工作领导小组,明确清收任务和措施,分组分片责任到人,本着“一户也不放过、一笔也不落空、一笔也不放弃”的原则,通过张贴公告、悬挂条幅等方式,造声势、广宣传,对“钉子户”、“赖账户”和恶意逃废债务的借款人形成高压威慑效果,营造诚信、惩戒失信的浓厚氛围。截止目前,共清收不良贷款28笔,共计402200元,为加快推进我县诚信体系建设作出了积极贡献。

(王克渠)

践行嘱托争出彩 抓实做好“六稳”“六保”

——铁路地区不良贷款清收已达10多万元
跨越千山的感谢